

JNV 富士源智能生物波共振能量舱知识百问

1 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱是什么疗法？（1--11）

答：

- JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 平衡疗愈以中医验方为基础，传统手工炒制，人药合一融为一体，切入皮肤，透皮呼吸，督脉给药任脉排毒，依据上病下治内病外治，远病近治，左病右治的汗法调理，远红外频谱舱打通全身经络达到调和气血，扶正祛邪，平衡脏腑的效果。
- 特色调理高血压，糖尿病，数据前后有对比。
- 不打针，不吃药，纯绿色理疗，脾胃无伤，生机无害，用药灵活安全可靠。
- 全身无创，细胞能量修复，在体内达到阴阳平衡的疗愈效果。

2 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 都能调理什么病？

答: JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 针对不同疾病，采用不同组方调理疾病，每个组方既有针对性又有综合性的调理特点，主要针对：

- 高血糖、高血糖并发症、高血压、高血脂、高尿酸。
- 痛风、风湿、类风湿、强制性脊柱炎、肩周炎、颈肩腰腿疼等股关节疾病
- 女性“宫寒”所致内分泌失调、子宫肌瘤、囊肿、通经、月经紊乱及妇科炎症等：“体寒”所致月内风、产后妇科病、乳腺增生、更年期综合症等。肥胖、需美容养颜、去皱祛斑、抗衰老健肤人群。
- 各种良性、恶性肿瘤（如肺、肝、肠、肾、膀胱、胃、乳腺、卵巢、子宫等脏器肿瘤）。
- 亚健康状态：免疫力低下、神经衰弱、失眠、头晕、乏力、记忆力减退、局部麻木、手脚麻、凉、胀痛、鼻炎、风寒感冒等。
- 肝胆疾病、肠胃疾病、前列腺疾病、性功能低下等。

3 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱以前怎么没听说过呀？

答:因为以前的 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱组方复杂，组方当中部分稀有中药难以采购，炮制时间长达一个月左右，成本高利润低，操作复杂，只有少数达官贵人在享用这种健康课程，由于这种健康课程多年以来一直是师傅秘方，很少有人知道这种健康课程。

4 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱什么人都可以做吗？

答：有些特殊人群也不适合做，比如：

- 儿童、高龄老人慎用。
- 经期女性、怀孕或准备怀孕妇女、产后 50 天内妇女禁用。
- 酒后、空腹、饭后 1 小时内人群慎用。
- 重症高血压、心脏病、体内燥热者、肝阳上亢者，禁用。
- 体内有异物（支架、钢钉等）者。
- 有各种出血倾向者禁用。
- 传染类疾病患者忌用。
- h.

5 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱有什么禁忌吗？

答：有的：

- a. 严禁酒后、空腹、饭后 40 分钟内理疗。
- b. 顾客理疗后因大量出汗、排毒、全身毛孔张开，极易让风寒入侵体内，应注意不要立即外出，特别是不能淋雨、吹风、吹空调和风扇等。夏天也要穿长袖上衣、长裤。当天不能喝凉水、吃冷食、洗澡等。
- c. 当天做后减少外出，多饮热水，避免着凉过于疲劳。
- d. 妇女怀孕、经期者禁止 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 理疗，有心脑血管病、高、低血压病史者要慎用若做时应适当降低温度和减少时间。
- e. 前几次 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 时最好从 40 分钟开始适应。而颈椎病、低血压、脑供血不足者的时间、档位要求都应该循序渐进、逐步递增。

6 做 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱对身体有什么副作用吗？

答：无任何毒副作用，无依赖。JNV 富士源 智能生物波共振能量舱是一套纯天然的绿色自然健康课程，无论是 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱制剂还是远红外线及玉石床垫对人体的作用，百利而无一害，至今没有发现任何副作用。做 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 让您安心、放心、舒心。

7 你们的 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱用的药都是一样的吗？

答：不是的。JNV 富士源 智能生物波共振能量舱针对不同种类的疾病采用不同的制剂。主要有五大类 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱：

- a. 糖尿病及糖尿病并发症类制剂
- b. 风湿骨病类制剂
- c. 保健类（肥胖、妇科疾病、早衰、亚健康等）制剂
- d. 痛风类制剂
- e. 肿瘤疾病类制剂。

8 如果我身体很健康，能不能做 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱？

答：当然可以做。JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 不仅能调理疾病，更注重保健预防疾病，尤其是身体健康的人更需做到有备无患，做 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 可以延年益寿，防止疾病产生，是很好的保健养生的绿色自然汗法方法。保健每 7 天一次即可。

9.做 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 的部位为什么在背部，却能调理全身疾病？

答：背部是以脊椎为中心的整个人体的全息缩影，人体的五脏六腑均可在背部找到相应的对应区，如背上部对应肺和心脏，背下部对应脾、胃、肝、胆，腰部对应肾、膀胱、大肠和小肠。背部健康与否，往往直接反映着脏腑是否正常运转。由此可见，背部是健康的晴雨表，JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 作用于背部就可疗愈全身。

10. JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 对人体有坏处吗？

答：不会的。JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 是一套将传统医学与现代科技进行完美结合，弥补了传统物理健康课程的不足，所以不同于其他内病外治的方法，有其独特的优点：品质保证、用药安全、

环保无毒副作用，采用纯中草药配制，稳定可靠，肝肾不受损，皮肤用药，不伤肠胃，避免了口服药对人体的毒副作用。所以对人体没有任何坏处。

11. JNV 富士源 智能生物波共振能量舱为什么一次就效果这么明显？

答：JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 是内病外治方法中最直接、最迅速的方法，传统中医 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 制剂结合现代远红外等高科技技术，药效吸收快，JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 制剂也是经数十名中医专家经过几十年临床经验总结而来的配伍方剂，药效直达病灶部位，直接作用于内在脏腑组织、改善整体的循环代谢，所以做一次效果就非常明显。

医学知识类问题：糖尿病（三高）类问题（12---33）

12 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱为什么降血糖这么快？

答：因为 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 采用的汗法制剂是经过几十年临床经验总结及验证专门针对糖尿病配制的独家秘方，应用传统中医理论与现代科学技术结合，在红外线的作用下，药力迅速通过后背经穴、孔窍直达脏腑，恢复胰岛功能，促进体内糖代谢，迅速达到降血糖的目的。JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 让糖尿病患者摆脱长期用药的困扰，是一套标本兼治、逐步治病根的方法。

13 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 对糖尿病并发症有效果吗？

答：不但有效果，对并发症的调理效果非常显著。JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 不仅能调节血糖值恢复正常，对各种并发症也能达到调节疏通缓解治愈的效果。因为 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 不仅修复胰岛功能，同时也能对受损的心、肾、神经、血管、眼底等器官起到滋养和修复作用，达到全身整体调理的目的。

14 得糖尿病多年，现在视力模糊做 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 有效果吗？

答：有的，而且效果十分明确。视力模糊属于糖尿病并发症，是糖尿病的眼底病变，用 ABT 频谱药舱调理，通过经穴气血运行，药力可直达眼底，改善局部血液循环，清除眼底毒素、代谢产物、修复眼部组织功能，视物模糊等眼部症状均可明显缓解。

15 我现在糖尿病很重，引发了好多并发症能做你们的 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 吗？

答：可以。针对重症糖尿病更应该及早通过 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 给予调理，并发症的产生正是长期血糖控制不稳定导致的，JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 的调理，通过修复胰岛细胞，恢复胰腺功能，不仅及时控制糖尿病进一步加重，让血糖值尽快恢复

到正常理想状态，而且通过血液循环、新陈代谢的改善，内在各脏腑器官均得到调理，多种并发症也可明显好转。

16 我现在不仅是高血糖，血压、血脂都很高能调理好吗？

答：都可以调理。JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 通过促进体内血液循环、新陈代谢，能有效将体内糖、脂肪、蛋白质、废物毒素通过腧穴、经络以汗液的方式代谢、将毒素排出，同时达到降糖、降压、降血脂的作用。

17 我血压特别高都在 180 以上还能做 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱吗？

答：不可以。血压 180 以上是非常危险的，要及时采用其他有效的方法进行控制。血压平控制下来，可以继续采用 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 调理，通过回复脏腑的功能有效控制血压，甚至停药。

18 1 型糖尿病能做你们的 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 吗？

答：可以做。1 型糖尿病是因为遗传和感染因素、体内胰岛素绝对缺乏导致的血糖升高，JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 虽然不能让 1 型糖尿病患者停用胰岛素的目的，但是可以做到增强身体对胰岛素的敏感度，不至于再加大胰岛素的用量，再一点就是可以预防患者并发症的发生。

19 糖尿病合并肾病并发症的患者，JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 有效果吗？

答：有的。JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 对糖尿病肾病效果非常好，通过后背施药，药力热力直达肾脏病灶部位，并且结合 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 降糖、降压、降脂的同步综合作用，祛除引起糖尿病肾病的诱因，肾脏得到气血阴阳的平衡协调作用，蛋白尿、水肿、肾衰竭等状态会逐渐减轻并消除。

20 有心脏病能做 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 吗？

答：如果年龄不是过大、要看是属于哪类的心脏病，但要慎用。不属于重症心脏病的患者都可以做 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱。而且 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 通过促进血液循环、新陈代谢，可以改善提高心脏供血及循环功能。

21 我心率快能做 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 吗？

答：不超过 100 可以。JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 是调节人体阴阳、气血、脏

腑平衡的。初期做 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 可以先把温度调的低一点，让身体逐渐适应，JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 不会加快心率或引起不适的，经过调理后心率快的体质会同时得到改善。

22 我血糖有时候比正常值高点，也没吃降糖药做 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 保养一下可以吗？

答：可以。血糖有时比正常值高说明已经存在糖尿病的风险，是高血糖状态，虽不用吃降糖药也能降下来，但需要提前注意控制了，如果不控制发展就是糖尿病。做 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 就是预防保养的最佳方法，JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 及时的改善体内糖代谢环境，尽早调理修复受损胰岛细胞的功能，做到有备无患。

23 不做的时候血糖会不会反弹？

答：调理结束后注意生活习惯，不会。糖尿病是综合调理、控制血糖。血糖控制稳定、降糖药停用后，在饮食、心理、适当运动等客观因素无改变的情况下，即使不做 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱，血糖也会保持平稳，不会反弹。因为 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 降糖的机理是从病源入手，从根本恢复胰岛功能，不同于药物等其他调理方法治标不治本。

24 做 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 多少次降糖药（或其他药物）才能停药？

答：人和人的体质不同，患病的时间、用药的程度不同，接受 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 的灵敏度都不同。所以做多少次要根据每个人的情况而定，因人而异。一般情况下病史不超过 10 年的，胰岛素用量不超过 20 个单位的，大部分患者都可以通过 ABT 频谱药舱的方法调理几个阶段后可以停用其他降糖药物。

25 做 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 是不是马上就可以把原来的降糖药（或其他药）停掉呀？我还用吃药吗？

答：不是这样的。刚开始进行调理原来的药要继续服用。原来所服药物的减停过程要根据你的疾病轻重程度以及做 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 后的效果而定，由医师、根据个人的情况而定，症状明显减轻后，血糖稳定在正常值，才可考虑逐步减停所服的药物，服用一种药物者，初期药量可减半，直至停药；服用多种药物者，初期减停一种药物，待效果稳定逐步将多种药物停用。一旦停药，后期只需巩固好，病情就不会反复。

26 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 降糖效果这么快会不会有西药呀？

答：不会。JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 所采用的 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 制剂是纯中药配方，不含有任何西药成分。JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 降糖效果快是因为作用机理直接针对糖尿病病源，制剂在热疗的作用下，药力直接作用于靶向胰岛细胞，直达内在代谢环境，第一次调理，体内糖、脂肪等久居体内的治病毒素随汗液直接排出体外，所以调理一个阶段很多患者的血糖就会有明显下降。

27 做完血糖没下降是怎么回事？

答：血糖值没下降是 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 初期做时一个正常的过程，胰岛细胞需要激活修复过程，人与人是不同的，有的患者在刚开始进行调理时，血糖值可能不会有明显变化，这也是正常的，一般调理一周后血糖会逐渐下降，直至降到正常值。

28 做完血糖不但没有降反而上升了是怎么回事？

答：这是初期做 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 的一个正常应激反应，有的糖尿病患者，病程久、胰腺的功能被抑制，当做 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 时，胰腺的功能逐渐被激活，可能会产生血糖忽高忽低，这是调理的正常过程。属于中医所说的瞑眩反应，我们也称为好转反应，是调理疾病逐步治愈的一个过程。血糖忽高忽低，说明胰腺功能已经被激活，所以初期调理血糖不但没降反而上升的现象也属正常，再调理几次血糖会逐步下降直至降到正常。

29 做完血糖没下降多少？我的效果不明显？

答：初期调理血糖下降不明显是因为 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 刚开始激活胰腺功能，再继续调理几次后，胰腺功能趋于稳定，血糖值才会逐步下降至正常水平。所以初期调理不要单纯以血糖值下降的多少来判断效果。

30 为什么别人的血糖下降的多我的下降的少呢？

答：JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 对糖尿病的调理效果并不能单纯的以血糖值的变化为主，而且每个人的病情不同、体质不同，JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 做完后血糖值下降的多少也会因人而异，只要 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 从糖尿病根源修复激活了胰腺的功能，血糖值都会逐步下降至正常水平，最终都会实现“不吃药”就能把血糖控制稳定的目标。

31 血糖高的人做 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 有什么好处？

答：血糖高不可怕，可怕的是高血糖引发的多器官受损导致严重并发症。通过 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 的调理，能够逐步降低血糖，直至血糖值达到正常水平，并摆脱降糖药物的依赖；如果已经罹患多种并发症，并发症在降糖的同时也同步得到改善和调理。后期只需巩固病情就不会反复。

32 血压高的人做 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 有什么好处？

答：血压高会引发动脉硬化及很多心脑血管类重大疾病，我们要采取有效的方法积极调理。JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 通过平衡人体的阴阳、气血，可以达到降血压、让血压恢复正常的作用。如果坚持调理，可摆脱降压药的依赖。

33 高血脂多长时间可以正常？

答：血脂高是因为长期受饮食、生活等影响导致人体内寒湿毒邪积聚，寒凝则血瘀、湿郁则血粘，血脉运行受阻，日久形成高血脂。JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 的调理就是直接排出寒湿毒邪，平衡气血运行，从第一次理疗就会见效，一般两到三个基本疗程（12次一个疗程）就会恢复正常。

风湿骨病类问题（34--37）

34 我的腿有问题你在我的背部 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 有作用吗？

答：当然有用了。JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 并不是“头痛医头、脚痛医脚”只治标不治本的方法，虽然 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 用于背部，但人体背部是五脏六腑的全息反射区，通过经络、腧穴、督脉等内连五脏六腑、外达四肢百骸联络人体全身气血、阴阳，JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 药力在细胞活化舱远红外线的热疗作用下，药效会直接渗透入各脏腑器官，随气血运行于全身，如果腿部有问题，JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 药效就会通过经脉、气血运行于腿部，调理腿部疾病。

35 痛风患者，做 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 能不能从病根上逐步治好？

答：JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 对痛风的调理一方面将体内久瘀的风寒湿邪通过排汗的途径逼出体外，另一方面药效直接作用于肝肾，舒肝气、补肝血、温肾阳、滋肾阴、补肾精。双方面同步调理，即祛除外感诱因，又调理脏腑内因，标本同治，所以 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 对痛风可以达到治愈的效果。

36 痛风疾病大约要多久能改善症状？

答：对于疼痛等症状较明显的痛风患者，JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 做第一次就可减轻疼痛、肿胀等症状，3-5 次症状基本消失，一个疗程达基本的临床治愈，后期每月调理 1-2 次以达到巩固效果不复发。

37 关节炎，风湿类疾病是否需要在发病关节处施药进行局部调理？

答：是的，根据疼痛位置合理分配 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 的用量，如果局部关节骨骼病情症状严重，疼痛肿胀较明显，也可以同步对局部进行 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱，增强疗效，加速症状缓解。

寒症（妇科病、肥胖等）亚健康类问题：（38--60）

38 什么是亚健康？

答：亚健康是一种临界状态，指非病非健康状态，处于亚健康状态的人，虽然没有明确的疾病，但却出现精神活力、适应能力和反应能力的下降，如：精力不足

易疲劳、睡眠质量差、记忆力减退、免疫力低下等一系列表现。如果这种状态不能得到及时的纠正，非常容易引起心身疾病。

39 亚健康的症状多长时间可以调理好？

答：亚健康一般症状较轻，是疾病形成前的轻微表现，所以调理第一次就会感觉症状明显改善，调理一个基本疗程，症状会消失。之后每月调理 1-2 次巩固疗效，常保健康体质。

40 我开始做的时候效果感觉特别明显，怎么这几次没什么感觉？

答：因为刚开始做的时候病情症状明显，体质处于病态，在得到初步调理时，症状减轻，原有病态体质突然得到改善，感觉效果会非常明显，做了几次之后，病情改善，体内寒湿毒邪已被清除，气血通畅，基本属于趋向健康的状态，所以症状减轻的感觉就不明显了。

41 什么样的人算是体寒？

答：体寒从症状上多见于脸色苍白，看起来疲倦；怕冷，尤其四肢容易冷；不太容易流汗，易长湿疹，下半身浮肿，晚上足踝有水肿现象；白带量多清稀。发病倾向：易患风湿骨关节病，易早衰、不孕不育、月经紊乱，易肥胖，医患肠道疾病等人群。

42 我脸色不好和体寒有关系吗？

答：有。健康的面色应是面色红润、有光泽，如果面色不好，和体寒有直接关系，寒邪积聚体内，寒凝则血瘀，气血运行不畅，血脉不能上行濡养面部，日久面部失于血养，故面色发黄、无光泽，达不到健康面色标准。

43 什么样的人算是宫寒？

答：宫寒的人均是阴寒内盛、阳气不足、肾阳虚寒者，如月经紊乱、内分泌失调、痛经、不孕、妇科炎症、子宫肌瘤、卵巢囊肿等人群都是宫寒所致。

44 我月经不调和宫寒有关系吗？

答：当然有。女性月经不调多数是因为宫寒所致，无论月经提前或错后，月经量少或痛经等，都是因子宫内寒湿邪过重，寒湿凝聚、血脉不通，不通则痛，不通则导致经血运行错乱，故产生各种月经不调的表现。

45 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 能减肥吗？

答：可以。中医认为肥胖“寒湿不除，赘肉不减”，JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 从肥胖的根源调理，改善人体寒湿体质，结合细胞活化舱释放的热疗作用，达到溶解脂肪、塑身减肥的目的。JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 避免了其他各种减肥方法的弊端，不反弹、不痛苦，轻轻松松还您完美身材。

46 我现在身体偏瘦做你们的 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 会不会越做越瘦？

答：不会的。身体偏瘦说明气血亏虚、脾胃不和，通过 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 的调理，改善的是内在气血亏虚的体质，体形偏瘦的人群不仅不会越来越瘦，反而会达到塑形的效果，让您的身材更加匀称，让您面色红润、精神饱满、体态更加健康。

47 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 是否对女性月经不调，痛经有效果？

答：有，JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 对女性月经不调、痛经等妇科疾病效果非常明显，月经的紊乱或痛经均是因为女性“宫寒、体寒”所致，寒邪凝滞，血脉不通，不通则痛；

血脉受阻，代谢紊乱，导致月经周期异常紊乱，JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 直接改善的是女性寒性体质，从根源调理调理，对月经病达到治愈的效果。

48 体寒多长时间可以改善？

答：体寒者第一次调理后，会感觉全身温煦，症状减轻。调理 3-5 次，全身血液循环通畅，寒邪外出，症状明显改善。一个疗程后，体寒都会治愈。

49 宫寒多长时间可以改善？

答：宫寒症状轻者第一次做 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 就会有改善，如手脚发凉、小腹疼痛等会明显减轻；症状重者，如因宫寒所致痛经、月经紊乱、盆腔炎等妇科疾病一般一个疗程，症状基本消失，疾病得到治愈。

50 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 对肝胆疾病有效果吗？

答：有。JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 肝方主要针对肝硬化、胆囊炎、脂肪肝等调理，专药专方，效果明确。ABT 频谱药舱通过作用于背部的肝胆俞穴、主导肝胆的经络、血脉，药效通过直接舒肝理气、活血化瘀等中药机理发挥调理作用。

51 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 减肥的效果会反弹吗？

答：不会，JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 减肥的原理是从人体内在改变肥胖体质，祛除寒湿，促进代谢循环，不需控制饮食和特殊锻炼，轻松达到塑形减肥的效果后，每月只需 ABT 频谱药舱调理 2-3 次就可永久保持苗条身材。

52 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 对于脑血管疾病的患者有作用吗？

答：有的。JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 能拔毒邪、寒邪以外出，行气血，促进体内废物代谢，清除血管内的血块等垃圾，所以对于脑血管疾病，如脑中风，脑梗塞及引起的偏瘫等后遗症，冠心病等，通过 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 的调理均可起到调理的作用。

53 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 减肥的同时需要注意饮食吗？

答：不需要。JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 减肥不同于其他减肥方法，不需要控制饮食，不需要特殊运动锻炼。中医认为“寒湿不除，赘肉不减”，只有改善寒湿体质，才能从肥胖根源达到减肥塑形的目的，所以汗法从肥胖的根源调理，不仅达到标准体重，同时塑形效果显著，身材更匀称。安全无副作用，效果不反弹。

54 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 有美容疗效吗？

答：当然有。像女性面部长斑，长痘，过早出现皱纹，妊娠纹，肥胖等一系列早衰表现，JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 认为均是“体寒，宫寒”的体质所致，寒瘀体内，血脉不通，外在皮肤失于血养，出现一系列皮肤问题，JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 就是改善女性寒湿体质，调内养外，达到美容养颜，延缓衰老的作用。

55 以前我受过伤，做 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 的时候受伤部位有疼痛的现象是怎么回事？

答：身体只要背部没有皮肤的破损，受伤部位在做 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 时出现疼痛不适症状，这属于好转反应，以往很多旧疾可能表面无症状，在 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 调理过程中，旧疾部位的症状会再次表现出来，这是疾病在逐步治愈过程中的正常反应，调理几次后疼痛自然消失。

56 子宫肌瘤、乳腺增生能用 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 吗？

答：能。JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 针对妇科疾病如子宫肌瘤、卵巢囊肿、乳腺增生、妇科炎症、月经紊乱等都可达到调理作用，肌瘤与增生均是因为寒湿瘀滞，血脉受阻，日久血瘀经络不通后，毒素代谢垃圾堆积，形成肌瘤，增生硬块，JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 有软坚散结、祛寒、除湿、活血化瘀的作用改变的是“体寒”“宫寒”体质，逐步消除囊肿、瘤体、增生、炎症等。

57 月子里落下的病 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 能调理好吗？

答：可以。月子里落下的病主要因为产后气血亏虚、风寒湿邪趁虚而入导致，一般的药物等调理方法调理效果不佳。JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 通过制剂在热疗的作用下，将人体内积聚日久的寒湿邪逼出体外，同时平衡气血，逐步治愈月子病。

58 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 对于鼻炎，气管炎等呼吸系统的疾病有效果吗？

答：有的。鼻炎、气管炎等呼吸系统疾病多数因为肺脏外感寒邪所致，寒邪久瘀体内形成慢性久治不愈的疾病，通过 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 驱寒除湿、消瘀通堵的作用，将久瘀体内的寒邪排出，恢复肺脏健康功能，达到调理鼻炎、气管炎等呼吸疾病的作用。

59 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 真的能治癌症吗？

答：可以缓解症状。JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 通过特制的制剂以及同频医用远红外的热疗作用同步作用于肿瘤细胞，JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 制剂恢复人体正气，提高人体抵抗肿瘤的能力，热疗直接作用于肿瘤细胞，不仅直接热死杀死肿瘤细胞、抑制肿瘤细胞转移，而且也不损伤正常组织，JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 避免了手术、放疗、化疗等对人体产生的巨大副作用，是一种全新的调理肿瘤“绿色健康课程”。

60 我是一位肝硬化患者，用 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 能让我把肝病治好吗？

答：肝硬化的形成中医认为是脏腑功能失调，气滞、血瘀、湿阻而成，JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 的作用正是消瘀通堵、祛湿除浊、疏通气血，从肝硬化的根源调理，所以，JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 针对肝硬化及并发症、脂肪肝等肝胆疾病均可有明显的效果。

基本知识类问题：（61---65）

61 什么是阴虚体质？

答：人体正常情况下是阴阳平衡。阴阳失去平衡则疾病发生。阴虚体质是指当脏腑功能失调时，易出现体内阴液不足，阴虚生内热的证候。常表现出来的症状有：形体消瘦，两颧潮红，手足心热，潮热盗汗，心烦易怒，口干，头发、皮肤干枯，舌干红、少苔，甚至光滑无苔，发病倾向：这样的体质易失眠，耐冬不耐夏。

62 什么是阳虚体质？

答：阳虚体质是当人体脏腑功能失调时易出现体内阳气不足、阳虚生里寒的表现。常表现为：面色苍白，气息微弱，体倦嗜卧，畏寒肢冷，全身无力或有肢体浮肿，舌淡胖嫩边有齿痕，苔淡白，脉沉微无力。发病倾向：易患痰饮、肿胀、泄泻等病，耐夏不耐冬，易感风、寒、湿邪。

63 什么是寒湿体质？

答：人体的外界致病因素有风寒、暑、湿、燥火，六种病因“寒”是其中的一种。“寒”是血液循环差；“湿”则指体内水分过多，无法正常代谢。常表现出的症状：脸色苍白，看起来疲倦；怕冷，尤其四肢容易冷；不太容易流汗，易长湿疹，下半身浮肿，晚上足踝有水肿现象；白带量多清稀。发病倾向：易患风湿骨关节病，易早衰、不孕不育、月经紊乱，易肥胖，易患胃肠道疾病等。

64 出汗太多会不会身体发虚？

答：不会。因为 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 药物组方中含有近 30 种补气养血的中药成分，所以在汗法时尽管会出汗身体也不会亏虚，在做调理前或调理后需适量饮淡盐水已经避免了因水分流失而导致身体虚脱的现象。JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 调理过程中汗液的排出是制剂在远红外线的作用下通过后背皮肤的经穴、孔隙，药力直达内在脏腑，将体内寒湿毒邪、代谢废物毒素通过汗液的方式代谢出体外，所以汗液的排出属于正常的代谢过程。

65 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 做多了会不会上火？

答：不会。JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 制剂的配伍，还是细胞活化舱的热疗作用，都不会引起人体气血津液亏损，不会导致上火。JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 是一套平衡人体阴阳、气血、五脏功能的整体健康课程，恢复人体阴平阳秘、气血充足、五脏生克有度的健康状态。

操作前后、注意事项类问题（66---100）

66 做完 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱，后背起水泡了，是不是温度太高，皮肤烫伤了？

答：不是的。起水泡也是 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 表现出的好转反应，说明体内正在排除湿气，排出后水泡自然消失。

67 远红外舱是不是必须放在上身，如果我腿不好，是不是应该把舱放在有症状的地方？

答：JNV 富士源 智能生物波共振能量舱，远红外覆盖全身，根据身体状况调节舱位。

68 汗法药方为什么炒呢？

答：汗法制剂我们采用的纯中草药，中药都有各自的性味归经及疗效特点，若想把药物发挥到最大功效，需要进行炮制，使用前炒制可以最大限度的发挥药效。

69 为什么身体有的部位不出汗？

答：JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 针对一个非常健康的人来调理的过程中应该身体上下所有部位都会出汗，因为身体的皮肤毛孔、经穴、气血、脏腑等都是健康状态，没有瘀堵，所以代谢正常、汗液排出。如果您的某些部位不出汗，说明您的某些组织器官有寒湿邪、毒邪瘀堵，属于不健康状态，需要调理调理。

70 为什么有时候出汗少有时候出汗多？

答：出汗的多少取决于人体内寒湿邪气是否凝聚、气血津液是否旺盛充足、代谢循环是否畅通，出汗少说明体内以上因素异常，身体不健康了，需要及时改善调理。

71 为什么做完后我的舌头上或脸上有小疙瘩？

答：这是体内湿毒邪、毒素代谢排出的过程，是初期调理过程中一种非常正常的现象，我们称为好转反应，毒邪代谢完后，这种现象会自然消失。

72 做调理时腿或手臂有麻木感是怎么回事？

答：这种现象也是好转反应的表现，腿或手臂麻木说明气血不通、寒气过重，血液循环不好，做段时间后这种现象会自然消失。

73 我腿上出的汗怎么感觉是凉的？

答：说明您的体内有寒气，汗凉是体内寒气向外排出的过程，这也属于前期调理的正常反应。

74 做一次 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 需要多长时间呀？

答：一般初期开始做 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 时最好从 40 分钟开始适应，糖尿病人需要 60 分钟左右。

而颈椎病、低血压、脑供血不足者的时间、档位要求都应该循序渐进、逐步递增。

75 我感觉时间太长，能做时间短点吗？

答：一般没有不适感觉的话，最好每次调理时间不要低于 40 分钟左右。因为我们要保证药效全面发挥，身体对药物成分的全面吸收，只有保证一定的时间，才能达到最佳的效果。

76 做 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 会不会有依赖性？

答：不会的。如果针对疾病人群，病情得到控制或达到治愈时，次数逐渐减少，后期只需一个月巩固做一到二次即可，病情不会反复，疗效非常稳固。

77 做 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 每次间隔多长时间？

答：保健每周一次为宜，疾病调理每周三到四次。

78 做 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 什么时间做都可以吗？什么时间做最好？

答：酒后、空腹、饭后 1 小时内不适宜做，女性在经期、怀孕或准备怀孕期间不适合做。除以上特殊情况外，针对不同疾病每次调理选择的时间也有要求，根据中医子午流注及对各类疾病不同时间调理的效果观察，肝胆、脾胃、心脏系统的疾病适合上午调理，肾脏、肺脏类疾病（糖尿病、肾病、妇科疾病、肥胖、美容等）适合下午调理，以上时间规定并不是绝对的，如果按照此时间做效果会达到最好。

79 远红外舱要加热到多少度最合适？

答：床板 45 至 50，小舱 60 至 65，大舱 40 至 45。因人因季节而异。80 我皮肤过敏能不能做？

答：可以的。只要不是对酒精过敏就可以做，我们的过敏体质很多原因是因为免疫力低下、免疫系统受损所导致的。汗法在调理过程中可提高人体免疫力，平衡人体内在气血、阴阳，对皮肤过敏是有改善调理作用的。

81 做 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 设定的温度是不是每个人都是一样的？

答：不是的。根据人体对热的耐受性不同，因人而异。根据体质不同，温度可适当调节，效果不会有明显影响。

82 是不是每个人都要做 45 分钟呀？

答：每个人做的时间并不是严格固定的，根据做调理的目的而定，一般保健的人每次做 45 分钟左右即可，糖尿病人群每次最佳时间 50-60 分钟。有些代谢慢、病情重的人群时间可适当长一点。

83 什么疾病需要增加用药部位？

答：JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 主要施药于后背就可达到调理全身疾病的目的。对于一些局部症状比较明显、部位较明确的疾病，可以适当增加药物使用的部位，如局部关节、小腹部位疼痛、寒凉明显、乳腺增生等，可把少量药物适量固定于局部关节、小腹、乳房，增强局部调理的效果。

84 为什么做的时候需要把药物裹在身体上？

答：如果只是平躺于药物上，药效不利于吸收，将药物包裹于身体上，药力更容易渗透，背部皮肤，孔窍，经穴更容易吸收，直达脏腑和病灶部位，效果会更好。

85 什么情况需要上下移动远红外舱，间隔多少时间移动？

答：需要调理肩部，小腿，脚踝等远端部位疾病，可将远红外舱在调理过程中进行移动，例如肩周炎，可将远红外舱移至肩关节，调理 15 分钟后向下移动至腹部，30 分钟后再次移至肩部。交替进行。小腿等身体下半身疾病，上半身调理 15 分钟后，将远红外舱移至下半身间隔 15 分钟进行移动。

86 做完 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 之后需要注意什么？

答：需要叮嘱顾客：12 小时内不得洗澡、不能吃凉东西、喝冷饮、沾凉水，吹空调、受风着凉，以免寒气入侵。饮食方面，多喝牛奶、食用高蛋白类、坚果及绿叶蔬菜等食物，多喝水、排骨汤等汤水类。这样既保证正常 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 效果，又能防止人体钙质损失。

87 做完后背部皮肤瘙痒是怎么回事？

答：皮肤瘙痒属于 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 初期调理过程中出现的好转反应，说明体内微循环正在疏通，是身体正在排毒的过程。

88 做调理时腿上冒凉风是什么原因？

答：腿上冒凉风说明您体内寒气过重，经过 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 的调理，打通了人体的气血经脉，积聚体内的风寒湿邪随经络穴位外出，所以会出现冒凉风的现象。

89 做调理时感觉心慌是怎么回事？

答：心慌说明您的心脏功能不好，做 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 后症状反应出来，调理一段时间后心脏功能得到改善，这种现象会自然消失。

90 做完之后感觉头晕没劲是怎么回事？

答：头晕没劲不舒服，这是脑部缺氧，动脉硬化缺血导致，这表示 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 调理后，细胞正在被激活，是打通头部经脉的正常反应。调理几次之后经脉打通，血脉通畅后，这些现象会自然消失。

91 为什么做汗法前要喝一杯淡盐水？

答：因为在做 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 过程中人体会排出大量汗液，如果体内缺水，过量的体液代谢会出现口干等不适症状，所以为了避免体液代谢过快，钠离子丢失过多出现不适现象，做之前饮用一杯淡盐水以备身体所需。

92 在做 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 过程中，什么情况需要补水？什么情况不需要？

答：根据顾客出汗量的多少，如果做得过程中汗液排泄过多，或出现口干现象，这时需要适时补充水份。如果顾客排汗量不多甚至无汗，按正常标准饮水即可。

93 在 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 时，顾客出现心慌烦躁的症状，如何应对？

答：告诉顾客可让其双手从远红外舱中拿出，同时将远红外舱温度调低一点，并给顾客测量心率/血压，如果检测指标正常，可继续调理，症状会逐渐改善；如果症状明显，血压过低（低压低于 60）心率过快（超过 100）这时需停止调理，通风降温。

94 什么情况下是不能补充淡盐水的？

答：患有肾病、甲亢等不易多食盐的患者给予温白开水即可，不能补充淡盐水。

95 在操作时什么情况需要补充糖水？

答：在出现低血糖的现象时（如头晕无力，心慌、面色苍白，手脚发凉，恶心等），这时需要补充糖水改善低糖的现象。

96 做完 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 之后，感觉头皮和身上爱出油垢，这是怎么回事？

答：头皮和身上所出的油垢是体内血脂中有害胆固醇向体外排出的产物，所以这种现象属于好转反应，体内代谢垃圾、有害的胆固醇全部排完后，这种现象会自然消失。

97 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 为什么不宜空腹做？

答：JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 的最佳调理时间是餐后 1-2 小时开始进行，JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 可调理脾胃功能、促进血液循环、加速新陈代谢、脂肪热能代谢，热

疗作用也会加速胃肠蠕动，如果空腹调理，过快的代谢过程极易引起低血糖、头晕、乏力、晕厥等不适症状。

98 我在做 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 是想祛斑，可是做完之后色斑变重了，这是怎么回事？

答：初期做色斑比以前加重，这是 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 调理过程中的好转反应，因为初期体内代谢毒素开始向外排出，面部色斑会变重、起皮等，这是淡斑的前奏，一般一周后色斑开始变淡，逐步消失。

99 做完 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 感觉胃部疼痛，有时反酸打嗝，这是怎么回事？

答：属于 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 调理过程中的好转反应，这种现象不是病情加重的表现，这是胃部病灶开始蠕动，正在调理胃肠而反应出的正常反应，一周后这些症状会自然消失。

100 通过调理症状消失了，我是不是就可以不用做 JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 了？

答：症状消失不代表疾病完全治愈，JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 需要再巩固一段时间，如果疾病痊愈后，我们每个月巩固 1-2 次，可以达到长期保健养生的作用。JNV 富士源 智能生物波共振能量舱 中医调理原理

- a. 调整血液循环
- b. 加快新陈代谢
- c. 促进细胞修复
- d. 调节神经功能
- e. 消除治病因素
- f. 提高免疫功能